

春节期间交警部门严查酒驾醉驾

假期后集中整治还将持续

本报讯(记者杜挺勇)假期是酒驾、醉驾等交通违法行为的高发期。在刚刚过去的春节假期,全市交警坚守岗位,不断加大查处力度,持续开展集中整治,对酒驾“零容忍”。据悉,假期后严查严管还将继续,交警部门提醒广大驾驶人:酒驾、醉驾后果严重,切莫抱有侥幸心理。

春节假期,我市交警部门细化工作措施,最大限度将警力、装备投向一线,严查重点交通违法行为,狠抓秩序管控,守牢把稳路面安全风险防线。对于各类酒驾违法行为的查处是其中一个重点,交警部门集中整治行动采用“午间+午夜”“定点查纠+流动巡查”相结合的方式,安排警力在城市、乡村、高速公路等地点集中查处,对酒驾、醉

驾等严重交通违法行为“零容忍、全覆盖、严执法”。

高压严管、集中整治,取得明显成效,让一些“酒迷瞪”落入法网。2月11日下午,温县公安交警大队在该县司马大街开展酒驾查处行动。交警对一辆白色小轿车驾驶人进行现场呼气式酒精测试,显示驾驶人赵某血液中酒精含量为53mg/100ml,系饮酒后驾驶机动车。赵某称,当天中午在亲友家喝了一些白酒,但心存侥幸,认为春节期间不会有交警查酒驾,没想到酒后驾车去游玩的途中被查获。

2月14日深夜,市公安交警支队马村大队交警在解放东路开展酒驾查处行动。交警对一辆白色小轿车驾驶人进行现场呼气式酒精测试,结果显示驾车男子田某涉嫌醉酒驾驶机动车。后经抽

血检测,显示田某血液中酒精含量为194.50mg/100ml,系醉酒驾驶机动车。田某称,当天晚上和朋友吃饭时喝了酒,结束后感觉状态良好,就抱着侥幸心理驾车上路。

目前,相关被查处人员正在接受进一步调查处理,等待他们的将是法律的严惩。交警部门相关负责人介绍,虽然春节假期已结束,但针对酒驾、醉驾的集中整治将持续。全市各级交警部门将继续加大警力投入,不定时、不定点开展行动,全力消除道路交通安全风险隐患。交警提醒广大驾驶人:千万不要存在侥幸心理,请自觉拒绝酒后驾驶。如果您是机动车驾驶人的家人或朋友,也请提醒他们驾车前不要饮酒,发现酒后驾车要及时劝导、提醒、阻止。

焦作师专原创作品

《大禹治水》亮相国家话剧院

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从焦作师专获悉,近日,由中国国家话剧院、中国文化管理协会主办的首届“国话杯”剧本朗读大会在北京开幕。由焦作师专学前教育学院推送的作品《大禹治水》从全国3000多个节目中脱颖而出,亮相国家话剧院舞台。

接到参演通知后,焦作师专学前教育学院师生积极备演,对文稿内容、服装造型、舞台走位、肢体动作以及情感表达进行细致的打磨,使作品在国家话剧院的舞台上得到了完美展现,最终获得了“超越之星”称号。焦作

师专《大禹治水》共分四个剧幕,分别是:洪水来了、勠力治水、三过家门、奇遇神兽。作品结合了大禹传说中大禹继承父亲鲧的遗志决心治水,并融入了“三过家门而不入”等经典情节,设计了龙门山阻碍治水进程、大禹勇于牺牲的精神等环节。现场反响强烈,观众被大禹不怕牺牲与洪水斗争的精神深深感染,现场不时响起热烈掌声。

据悉,本次活动分为艺术类普及组和艺术类专业组,来自国内28个省市区和40所高校的优秀作品参加展演。



2月15日,博爱县磨头镇西张赶村,市民们在村里游玩。赏各式红灯笼、坐竹林小火车、品竹笋冰激凌……从农历正月初一到农历正月十六,西张赶村举办“新春竹笋美食节”,让游客品味“太行竹林水乡”不一样的年味儿。今年春节假期,西张赶村又一次登上央视《新闻联播》,进一步叫响了“太行竹林水乡”品牌,成为乡村旅游的网红打卡地。程全摄

山东游客丢失金镯

警民携手全力寻回

本报讯(记者杜挺勇)价值3万元的金手镯在高速公路服务区丢失,山东游客李女士离开几小时后才发现异常,万分焦急。让她想不到的是,经过沁阳市公安民警和服务区工作人员齐心协力,金手镯最终被寻回。2月19日,李女士专门发了短视频称赞此事。

2月18日4时许,沁阳市公安局王曲派出所接到一个报警,报警人是家住山东省潍坊市的女士。原来,17日23时许,李女士和家人驾车曾在荷宝高速沁阳服务区停留过,疑似在该服务区将一个价值3万元的金手镯丢失。李女士在返程5个小时后才发现问题,随后便

与高速公路服务区以及沁阳警方联系,寻求帮助。

接到报警后,王曲派出所副所长李佳带领值班民警快速处警。在梳理线索后,民警和高速公路服务区的工作人员结合视频监控等细致查找。春节期间服务区过往车辆频繁,人员众多,加之又是夜晚,排查非常困难。

经过努力,情况终于在当天清晨取得突破。经核查,在李女士停车的车位,一辆轿车上的乘员有捡拾物品的动作。民警立即对该车辆进行检索,通过多方联系,在当天下午联系上了车主。经进一步核实,车上乘员确实捡到了金手镯,并同意通过邮寄方式归还给失主。

节后铁路将迎来第二波客流高峰

本报讯(记者李锴)过完年,很多人都已经回到工作岗位,记者昨日从焦作火车站了解到,节后第一波返程高峰已过,但客流仍在高位运行,第二波返程客流高峰预计将在2月25日出现。

虽然春节假期已过,但记者在焦作火车站看到,该站返程客流并无明显减少,依然有不少旅客前来乘车。记者了解到,从2月14日(农历正月初五)开始,返乡人员陆续返程,铁路发送旅客量明显增加。其中,2月17

日、18日、19日,发送旅客量均在1.6万人次左右。虽然现在返程客流高峰已回落,但仍在高位运行,预计每日发送旅客量均在1万人次左右。

焦作火车站工作人员表示,根据往年春运节后旅客出行的特点预计,元宵节前,铁路客流进入平稳期,但客流量较平时增多。元宵节后,随着新一波返程务工人员出行,加上各高校集中开学,预计从2月25日(农历正月十六)开始,将迎来务工流与学生流叠加的

第二波出行客流高峰。

焦作火车站提醒广大旅客,元宵节后客流量较大,请有出行计划的旅客及时关注铁路12306官网和车站公告,了解出行资讯信息,并提前购买车票。在高峰时间内没有买到票的旅客,盲目前往火车站的行为不可取。出行当天,由于客流量大,建议旅客一定要预留充足时间,至少提前一到两小时到达车站,并按规定携带随身物品,避免因交通拥堵和安检不达标而耽误乘车。

市公安局出入境管理支队

多措并举迎接办证高峰

本报讯 春节过后,市公安局出入境管理支队迎来办证高峰。针对这种情况,该支队周密部署,多管齐下,保障窗口接待工作整体平稳有序,以提升群众的办证体验感和满意度。

未雨绸缪,设备保障到位。利用休息时间组织工作人员对办证大厅内的电脑、照相设备、智能设备等,进行全面

“体检”,做到有“病”及时检修,无“病”及时保养,确保办证设备满足工作需要。

增开窗口,警力配备到位。根据大厅人流量及时增设“潮汐”窗口,没有紧急业务的民警、辅警全部上前台,最大限度降低群众的等待时间,全力保障群众办证需求。

优化流程,优质服务到位。一是要求引导员有序引

导群众排队、取号、照相,高效专业、热情规范地服务群众;二是坚持开展延时服务,做到“不办完最后一笔业务不休息,不送走最后一名群众不下班”;三是严格执行限时办结制及一次性告知制,在简化手续的同时,大力提升办事效率,优化内部流程,最大限度缩减办证时限。

(王迎珍 孙永静)

温县武德镇

“村BA”篮球邀请赛落幕

本报讯(记者赵改玲)座无虚席、现场解说……这个春节,温县武德镇“村BA”篮球邀请赛超燃。2月15日至19日,2024年温县迎新春“京华杯”武德镇“村BA”篮球邀请赛在该镇文体中心篮球馆举行。

武德镇“村BA”篮球赛有着广泛的群众基础和较高的竞技水平,该赛事自1988年开始举办以来,已成功举办了36届。比赛从最初的县级水平,发展到现在的省级联赛水平,吸引了贵州、山西、山东、河北、陕西等外省代表队参加,基本代表了华北地区“村BA”赛事的最高

水平,与贵州“村BA”一南一北遥相呼应。目前,武德镇“村BA”篮球赛已成为华北地区极具影响力的农村篮球赛事。

本次比赛共吸引了8支队伍,分别为:金太极塑业、宇冬石化、沁阳星锐、刘震手机店、武陟国秀篮球、味香食品、张卫篮球训练营、河南鑫宝源纸业。比赛采用单循环赛制,自2月15日开始到2月19日结束,为期5天,共进行17场比赛,以决出前三名。最终,金太极塑业、味香食品、张卫篮球训练营分获本次比赛前三名。